

A REFLEX KÖRNYEZETVÉDŐ EGYESÜLET

FELHÍVÁSA

GYŐR LAKÓIHOZ ÉS A VÁROS BARÁTAIHOZ

Az elmúlt hónapokban, a világútlevel bevezetését követő ausztriai bevásárlóroham nyomán tapasztalhattuk, hogy Győr E5-ös nemzetközi főútja csak az itt élő emberek életének megkönnyítése, egészségének súlyos károsítása árán képes átengedni az autóradaót. A forgalomnövekedés izelítőt adott abból, mi vár a város lakóira, ha elkezdődik a turistaszegzon.

Győr lakói és az ide dolgozni, vásárolni, szórakozni járó környékbéli emberek nem lehetnek kiszolgáltatottjai az olyan méretű forgalom ártalmainak, amire alkalmatlan a városon átvezető nemzetközi főút.

A kormány két évtizede igéri a megoldást, a Győrt elkerülő utat. A megye és a város vezetői mindaddig beérték az üres ígéretekkel, évtizedeken át "megértették" az ország nehéz helyzetét, miközben más városok, megyék kikényszerítették a megoldást. Győr lakói pedig (mi mást tehettek volna?) nyelték a mérget.

A helyzet mára végképp tarthatatlanná vált, emberek ezreinek az egészsége, élete forog veszélyben. A helyi vezetők a tehetetlenkedő kormányzattól várják a megoldást, de a lelkük mélyén ők is tudják, hogy az eddigi módon semmit sem tehetnek a megyeszékhely tarthatatlan közlekedési gondjainak a megoldásáért.

A REFLEX Környezetvédő Egyesület kéri Önöket, a város lakóit és Győr barátait, közösen vessünk véget az áldatlan helyzetnek.

JAVASOLJUK:

A normális környezethez, egészséghez való magasabbrendű emberi jogainkkal élve rendszeres időközönként

ZÁRJUK LE AZ E5-ÖS ÚT GYŐRI SZAKASZÁT!

- Megfelelő szervezés, előkészítés után vonuljunk tömegesen az E5-ös út belvárosi szakaszára és 2-4 órán át szüneteltessük az átmenő forgalmat (a város természetes belső forgalmának akadályozása nélkül);

- Szervezzünk autós akciókat, amikor is saját autóinkkal megszálljuk az E5-ös út belvárosi szakaszát, a motorokat leállítjuk és 1-2 órán át a helyszínen maradunk!

A helyi vezetőket támogatjuk, de kényszeríteni is kell arra, hogy azt tegyék, amire megválasztottuk őket: vállalják az ütközést, ha kell, a szembenállást a kormányzattal, ha az to-

vább halogatja a megoldást.

A REFLEX Környezetvédő Egyesület úgy véli: ha országunk valóban Európához akar csatlakozni, késedelem nélkül meg kell építeni az autópálya Ausztriáig vezető szakaszát, függetlenül a Bécs-Budapest világkiállításától. Ez a legfőbb, legegyszerűbb összeköttetés Magyarország és Európa között. Hogy tőkés vállalkozókkal építtetjük-e (átengedve nekik az akkor már elfogadható autópálya-díj konvertibilis bevételét), vagy a nagyvárosi vízlépcső elhagyásából adódó lehetőségeket használjuk ki erre a célra, teljesen mindegy. (Mindenesetre vízierőműhöz és autópályához nagyjából ugyanaz kell: kő, beton, építőmunkás!)

Kérjük mindazokat, akik tiltakozó akcióinkban részt akarnak venni, a megfelelő szervezés érdekében előzetesen jelentkezzenek az egyesület útelzárásokat szervező operatív csoportjánál. A REFLEX Környezetvédő Egyesület 1989. május 20-án a Széchenyi téren és a Herman Ottó úti vásárcsarnok előtti téren tartja a

MADARAK, FÁK, EMBEREK NAPJA

rendezvényeit. Szervezőink ezen a napon várják a jelentkezőket, megbeszéljük velük a tennivalókat, az akciók lebonyolításának a módját, időpontját. Addig is kérünk mindenkit, aki igyekezetünket támogatja, segítsen abban, hogy felhívásunk minél több emberhez eljusson. Számítunk a Magyar Demokrata Fórumhoz, a Független Kisgazdapárthoz, a Fiatal Demokraták Szövetségéhez tartozó barátaink és a szándékainkkal, céljainkkal egyetértő minden szervezet tagjainak közreműködésére.

Győr, 1989. április 13.

Köszönettel:

a REFLEX KÖRNYEZETVÉDŐ EGYESÜLET

vezetősége